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Procès-verbal de la 11 ème séance du comité de pilotage e-geo.ch du 30.08.06  

    
Ordre du jour  Procès-

verbal du 
 25 septembre 2006 

Modifié  
Approuvé  23 novembre 2006 

   
1. Ouverture salutation      
2. Procès-verbal de la séance du 5 juillet 2006   

1. Approbation du PV 
2. Suivi des affaires en suspens 

3. Informations du bureau et du centre opérationnel 
4. Plan d’action 2007 
5. Approbation du règlement sur le prix e-geo.ch  
6. Approbation des critères d’évaluation des variantes proposées par 
 les groupes 
7. Portfolio des projets       
8. Label e-geo.ch       
9. Infos des membres       
10. Divers         
 

  
  

  

Lieu Berne, 
Salle de conférence 
Matterhorn 
swisstopo 

Participants Jean-Philippe Amstein, Alain Buogo, Raffael Hil-
bert, Willy Müller, Thomas Hösli, Béatrice Simos-
Rapin, Ruedi Schneeberger, Bernhard Künzler, 
(dès midi) Christian Gees,  Robert Baumann, Peter 
Jordan, Jürg Kaufmann, Françis Grin,  Simon Rol-
li,René Sonney,  
 

Date    30.08.2006 Excusé(s)   
Heure  9.00 – 16.00 heures Procès-

Verbal 
René SONNEY 
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Ouverture, Salutation 
Jean-Philippe Amstein salue les membres présents à cette séance qu’il sou-
haite constructive, malgré le temps maussade. 
Il informe que Tom Klingl est remplacé par Raffael Hilber, August Keller est 
remplacé par Simon Rolli et que Bernhard Künzler ne viendra que l’après-
midi. 
Il présente l’ordre du jour, en mentionnant que les points importants concer-
nent le forum de Liestal et l’analyse des variantes, en précisant que nous 
allons discuter du courriel de Bauman lorsque nous traiterons les points 
soulevés.  
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Procès-verbal de la séance du 5 juillet 2006   
1. Approbation du PV 
2. Suivi des affaires en suspens 

Le procès-verbal de la dernière séance est adopté tel que présenté. Alain 
Buogo et Christian Gees demandent que le PV soit plus court et qu’il se 
concentre sur les décisions prises et les propositions. Cette proposition est 
acceptée. Concernant la demande de Baumnann d’avoir les PV dans les 
deux langues, Jean-Philippe Amstein ne peut pas accepter cette proposition.  
La SOGI va les traduire. 

  
 

  

3  
 
 
 

Informations du bureau et du centre opérationnel 
René Sonney donne les informations suivantes : 
En réponse aux demandes faites lors de la dernière séance, les PV des 
séances du bureau seront, dès la prochaine séance du bureau, mis à dispo-
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sition des membres du comité de pilotage. Les documents nécessaires aux 
séances seront regroupés dans un nouveau répertoire du site e-geo.ch. 
Jean-Philippe Amstein donne le compte-rendu de la séance du GKG du 
25.08.2006 dont le point fort était une réflexion sur le plan d’action 2007 et 
la création d’un groupe „Interdepartemental Arbeitsgruppe Fernerkundung“. 
Béatrice Simos-Rapin ayant donné sa démission, il s’agit maintenant de 
repourvoir à son remplacement. Thomas Hösli informe que Christian Dettwi-
ler remplacera Béatrice Simos-Rapin au comité de pilotage. Le vice prési-
dent sera communiqué dès que possible.  
René Sonney informe ensuite que les dates des séances 2007 seront cher-
chées au moyen de doodle, qu’il y a possibilité de commander des exem-
plaires supplémentaires pour le bulletin N° 14 et que le N° 15 est en prépa-
ration. 
Enfin, e-geo.ch va publier un rapport annuel en lieu et place du bulletin 
consacré au forum e-geo.ch. Les rapporteurs des groupes au comité de 
pilotage sont priés d’organiser ces rapports sur la base du « raster » qui sera 
transmis par René Sonney. 
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Plan d’action 2007 
Nous avions décidé de présenter à Liestal le plan d’action. René Sonney 
présente le résultat de cette consultation qui n’est pas exploitable tel quel.  
Jean-Philippe Amstein pose la question de savoir comment on peut conti-
nuer avec ça. I y a un consensus sur le fait que nous voulons un nombre 
très restreint d’actions (5 ou 6). Est-ce que le fait de vouloir un plan d’action 
annuel est trop lourd pour une association comme la nôtre? Il y a une iner-
tie. Peut-être n’est-ce pas adapté à notre association.  
Le plan d’action 2007 pourrait ne contenir aucune nouvelle action mais être 
le prolongement des actions du PA 2006. Il faudrait choisir des thèmes, puis 
dans les 5 ou 6 plus importants choisir une action, mais il y a un problème 
de temps.  
Jean-Philippe Amstein propose que nous poursuivions de la manière sui-
vante. Prendre le PA 2006 et dire sur quels points nous allons mettre l’effort.  
On retient 4 domaines :  
http://www.e-geo.ch/docu/forumLiestal/Presentations/Aktionsplan.pdf  
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Approbation du règlement sur le prix e-geo.ch  
 
Francis Grin présente le règlement   
http://www.e-geo.ch/innopreis/InnovationspreisReglement.pdf et les affiches 
qui l’accompagnent http://www.e-
geo.ch/innopreis/Plakat_Innovationspreis.pdf  
Ils sont tous deux adoptés 
Alain Buogo demande si les sponsors pourront mettre leur logo sur l’affiche. 
Jean-Philippe Amstein lui répond que ce ne sera que pour la remise du prix.  
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Approbation des critères d’évaluation des variantes proposées par les 
groupes 
 
René Sonney présente les documents. Jean-Philippe Amstein explique que 
chaque groupe devra maintenant étudier ces variantes en fonction de ces 
critères. Ruedi Schneeberger signale que les membres de la SOGI n’ont pas 
encore été informés de cette variante. Une longue discussion s’ensuit sur ce 
qu’on peut faire de ces variantes et comment on peut continuer.   
Ruedi Schneeberger propose que les auteurs des variantes Buenos Aires et 
Cairo se rencontrent pour proposer une variante commune lors de la pro-
chaine séance du comité de pilotage le 23 novembre, ce qui est admis.  
Les cantons et la SOGI vont se réunir dans ce but.  
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7  Portfolio des projets 
 

 
 

 
 

 

http://www.e-geo.ch/docu/forumLiestal/Presentations/Aktionsplan.pdf
http://www.e-geo.ch/innopreis/InnovationspreisReglement.pdf
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Thomas Hösli pour le projet MO : une première séance a déjà eu lieu qui a 
permis de clarifier les choses. Jean-Philippe Amstein lui demande de faire la 
description de projet aussi rapidement que possible. 
Röbi Baumann sur le projet 06-08 a distribué par mail le rapport intermé-
diaire. Il demande à ce que le comité de pilotage en prenne acte. 
Ruedi Schneeberger rapporte sur le projet 06-19. Claude Eisenhut publie 
régulièrement des infos dans geowebforum. 
Röbi Baumann, sur le projet 05-08 informe qu le rapport est encore en dis-
cussion Une liste des privés possédant des géodonnées d’intérêt général 
existe. 4 firmes ont été retenues pour servir de test avec geocat. Ces entre-
prises ne souhaitent pas être citées.  
Le projet 06-03 est en marche. Pour le 23 novembre le comité de pilotage 
pourra accepter le profil.  
Une séance SIDIS (06-01) aura lieu la semaine prochaine dans le but de 
disposer du rapport final durant cet hiver.  
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Label e-geo.ch 
Béatrice Simos-Rapin présente le rapport qui est accepté. 
Alain Buogo demande de compléter en mettant un exemple de plus pour be-
geo.ch 
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Infos des membres 
Röbi Baumann informe que le 19 septembre aura lieu à Münich  un sémi-
naire intéressant. 
Jean-Philippe Amstein informe sur le fait que le conseiller fédéral Schmid a 
signé le message et que le conseil fédéral va traiter le sujet dans sa séance 
du 6 septembre. Il se réjouit du fait que suite à la consultation des services, 
toutes les différences ont pu être aplanies et que le projet va être transmis 
sans ambiguïté. Il donne aussi une information sur la séance Lobbying qui a 
eu lieu la semaine dernière. 
Ruedi Schneeberger informe du fait que le secrétariat de la plateforme NGN 
n’est plus financé. La convention sera radiée à la fin de l’année. SOGI pren-
dra en charge le fait de savoir comment on peut continuer dans ce domaine 
de la normalisation.  
Béatrice Simos-Rapin à l’occasion de sa dernière séance au sein du comité 
de pilotage remercie les membres. Jean-Philippe Amstein lui remet un petit 
souvenir. 
Röbi Baumann va présenter un papier pour expliquer ce qu’il entend par 
« esprit du Gurten. » 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Baum. 
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10  Divers 
Jean-Philippe Amstein s’assure que tous les points soulevés par le courriel 
de Röbi Baumann  ont été traités 
 

   

 
Prochaine Séance: Jeudi 23 novembre 2006 Lieu: swisstopo Date:    Heure:  9.00 heures 
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                               Affaires en suspens au 25.09.2006  
    
Qui Quoi PV  Délai 
    
CCGEO Descriptif du projet 06-18 8-7 dès poss 
bureau Thématiser le projet catalogue des géoservices existant 8-7 21.05.06 
AB Reprise des liens de la page Interlis pour e-geo.ch 8-7 27.04.06 
TH Mettre au net le descriptif du projet "Données de la MO" 10-4 22.08.06 
CCGEO Nomination d'un (une) vice-président 11-3 dès poss 
Rapporteurs Coordination des rapports des groupes de travail pour le 

rapport annuel 
11-3 05.10.06 

Groupes Etude Variantes 11-6 15.11.06 
Hösli + 
Schneeberger Rencontre entre Cantons et SOGI 11-6 dès poss 
RB Papier sur l'esprit du Gurten 11-9 dès poss 
    

 


